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. 1
(7 نمره)

پاسخ :

. 2
(7 نمره)
تعداد انگشت های دست و پای دو نفر چند ا است؟

پاسخ :

40



2

. 3
(7 نمره)
شکل زر شامل چند ده ای و چند یکی ی باشد؟

پاسخ :

. 4
(6 نمره)
کدام یک از اعداد زر از 23 کوچکتر و از 21 بزرگتر است؟
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پاسخ :

22

. 5
(7 نمره)

گزینه مناسب برای جای خالی مقابل را انتخاب کنید.

پاسخ :
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. 6
(6 نمره)
جواد 36 شکلات داشت.  8ا را به دوستش علی داد. 5ای دیگر را به ایمان داد. حالا چند شکلات برای جواد باقی مانده است؟ (

به کمک شکل)

پاسخ :
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. 7
(7 نمره)
حسن سه دسه  10ای مداد رنگی داشت. پدرش به او 6 مداد رنگی داد. حسن چند مداد رنگی دارد؟

پاسخ :

. 8
(6 نمره)
چند عدد بن  63ا 67 وجود دارد؟

پاسخ :

. 9



6

(7 نمره)
شکل مقابل مربوط به کدام یک از عدد های زر ی باشد ؟

پاسخ :

. 10
(6 نمره)



7

عملیات مناسب محور مقابل کدام گزینه است؟

پاسخ :

. 11
(7 نمره)
پارسا 8 مداد رنگی داشت.  4ا از مداد رنگی هایش گم شد. اکنون چند مداد رنگی دارد؟

پاسخ :
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. 12
(7 نمره)
زهرا 5 شکلات داشت. مادرش به او 2 شکلات داد. پدرش به او 1 شکلات داد. اکنون زهرا چند شکلات دارد؟

پاسخ :

. 13
(6 نمره)

شکل زر شامل .... ده ای و .... یکی است.

پاسخ :
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. 14
(7 نمره)
در یک نگ 6 ماهی بود. 3 ماهی مرده اند. حال در نگ چند ماهی است؟

پاسخ :

6 - 3 = 3

. 15
(7 نمره)

پاسخ :


